

## PRAVIDLÁ HRY č. 2019/389

### Mad Mechanic Deluxe

Hra MAD MECHANIC DELUXE je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Hrá sa najmenej na dva zhodné symboly v piatich pevne daných výherných líniách

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka KREDIT, VÝHRA, STÁVKA (celková na všetky línie) a tlačidlá MENU a ŠTART (podržaným tlačidlom ŠTART je možné aktivovať AUTOŠTART). Kliknutím na pole so stávkou, sa zobrazia tlačidlá - a + pre voľbu výšky stávky. Pod tlačidlom MENU je možné zobraziť tabuľku výhier, pomoc a nastavenie hry vrátane jazyka a možnosti využitia funkcie AUTOŠTART.

Cieľom základnej hry je zvoliť takú kombináciu stávky, ktorá umožní získať výhru pri kombinácii dvoch až piatich na seba naväzujúcich rovnakých symbolov prípadne doplnených tzv. „divokým symbolom“ a získať tak výhru definovanú v tabuľke výhier. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítajú. Divokým symbolom je symbol MECHANIK (WILD), ktorý nahrádza akýkoľvek symbol okrem symbolu BONUS (Scatter) a zdvojnásobuje líniovú výhru, ktorej je súčasťou. Výherné línie začínajú ZĽAVA. Táto hra obsahuje základnú hru s možnosťou získať bonusovú hru.

Niekedy sa symbol MECHANIK (WILD) objaví náhodne na valcoch a posúva sa v nasledujúcich hrách po valcoch sprava doľava, pričom nie je možné zvyšovať stávku do hry. Každým ďalším točením sa posúva o jednu pozíciu doľava, než dôjde na prvý valec vľavo a táto bonusová funkcia končí.

Niekedy sa symbol MECHANIK (WILD) môže náhodne zo svojej pozície na valci rozšíriť po ľubovoľných valcoch v danom riadku alebo po celom danom valci a zvyšuje tak pravdepodobnosť dosiahnutia výhry.

Náhodne môže byť po nevýhernom otočení spustená bonusová funkcia, ktorá náhodne na valce umiestni symboly MECHANIK (WILD) a zvyšuje tak pravdepodobnosť dosiahnutia výhry.

Náhodne môže byť po nevýhernom otočení spustená i bonusová funkcia, ktorá náhodne mechanickou rukou znova zdarma roztočí 1 a viac valcov a zvyšuje tak pravdepodobnosť dosiahnutia výhry.

Náhodne môže byť po nevýhernom otočení spustená i bonusová funkcia, v ktorej Robot náhodne zdarma vyhodí 1 a viac valcov, nahradí ich novými a zvyšuje tak pravdepodobnosť dosiahnutia výhry.

Ak padnú 3, 4 alebo 5 symbolov BONUS (Scatter) kdekoľvek na valcoch, získava hráč okrem výhry tiež 10, 20 alebo 30 bonusových hier zdarma. Počas bonusových hier je možné vyhrať ďalšie bonusové hry, je dodatočne rozmiestnený náhodný počet symbolov MECHANIK (WILD) v prípade nevýhernej hry na dosiahnutie výhry a platí tabuľka výhier podľa stávky, pri akej bola bonusová hra dosiahnutá.

Limity stávk - min. stávka do hry je 0,10 € a max. stávka do hry je 500 €. Maximálna výhra v základnej hre je **200 000 €**. Maximálna výhra v bonusovej hre je **50 000 €**.

Tabuľka výhier v násobkoch k celkovej stávke.

SYMBOL	5x	4x	3x	2x
<b>MECHANIK (WILD)</b>	400	100	14	-
<b>Robot</b>	200	40	6	2
<b>Wendy (žena)</b>	100	20	4	1
<b>Elektrónka</b>	50	15	3	-
<b>Náradie</b>	25	10	2	-
<b>K, A</b>	20	5	1	-
<b>J, Q</b>	6	2	1	-
<b>9, 10</b>	5	1	0,4	-
<b>BONUS (Scatter)</b>	100 a 30 hier zdarma	20 a 20 hier zdarma	5 a 10 hier zdarma	2